

تعارف و تبصرہ

نام کتاب : تعلیمی اداروں کی درجہ بندی (بذریعہ خود احتسابی)

مرتب : ڈاکٹر بدرالاسلام

صفحات : ۵۶

قیمت : ۳۰ روپے

ناشر : مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز، ڈی ۳۰، دعوت مگر، ایوان افضل انکلیو، جامعہ مگر، بنی دہلی۔ ۲۵

مسلمانوں میں تعلیم کی کمی کا ہر وقت رونما ہوا جاتا ہے، صفحات سب کرتے ہیں۔ مشورے سب دیتے ہیں۔ تقاضے یہ رہتا ہے کہ مسلمانوں میں تعلیمی بیداری لائی جائے۔ تعلیم کی قدر قیمت اور اہمیت ان کے ذہن نشین کرانی چاہئے جو بیداری آچکی ہے۔ تعلیم کی جو قدر قیمت ذہن نشین ہو چکی ہے اس کو عملی شکل دینے کے لئے اپنے بچوں کو تعلیم دلانے کے لئے خواہشمند اور بے قرار والدین کے بچوں کو علم کی دولت سے سرفرازی کے مواقع فراہم کرنے کے لئے آگے آنے سے دلچسپی نہیں ہے۔ والدین پریشان ہیں کہاں پڑھائیں اور کیا پڑھائیں؟ داخلہ نہیں ملتا۔ اسکول کم ہیں اسکولوں میں نشین محدود ہیں۔ داخلے کے خواہشمندوں کو بھیڑے جو اسکول کھولے گئے ہیں اولاد تو کافی ہیں۔ دوسرے غیر معیاری ہیں۔ یا ایک سنگین المیہ ہے۔ اس میدان میں زیر تبصرہ کتاب کے مرتب نے اپنے اسکولوں کا معیار بہتر بنانے کے لئے تعلیمی اداروں کی درجہ بندی بذریعہ خود احتسابی کی راہ بھائی ہے۔ مؤلف تعلیم و تدریس کی دنیا سے وابستہ ہیں۔ ملت کا درد رکھتے ہیں۔ نئی نسلوں کی فلاح و بہبود کا جذبہ رکھتے ہیں۔ کل کے شہریوں اور قوم کے لئے مستقبل میں بننے والے ستونوں کو ترقی، روشن مستقبل اور عروج و بلندی کی راہ پر گامزن کرنے کے سلسلے میں اسکولوں کے ذمے داروں اور نئی نسلوں کے معیار استادوں کو با مقصد ترقی مشورے دینے ہیں کہ کس طرح خود احتسابی کے ذریعے وہ خود اپنے اسکولوں کو کس طرح کامیاب بنا سکتے ہیں۔ اساتذہ معاشرے میں عزت و احترام کا درجہ حاصل کر سکتے ہیں اور اپنے شاگردوں کی نظروں میں عظیم ترین استاد کی حیثیت اختیار کر سکتے ہیں۔ کتاب کا پیش لفظ علی گڑھ مسلم یونیورسٹی کے سابق وائس چانسلر اور جامعہ ہمدرد کے چانسلر سید حامد نے تحریر کیا ہے۔ جس میں تعلیم کے میدان سے اپنی گہری دلچسپی اور تجربات کا ٹپو، چوہہ قیمتی تجویز کی شکل میں پیش کر کے کتاب کی اہمیت میں مزید اضافہ کر دیا ہے۔ مرتب نے ابتدائے میں درد مندی و دل سوزی کے ساتھ اداروں میں صحت مند مسابقت اور خود احتسابی کا آغاز کرنے کی اپیل کی ہے۔ اداروں، طلباء، سرپرستان طلبہ، اساتذہ اور معیار طلب کے اعتبار سے، اساتذہ اور معیار پہلو پیش کئے ہیں۔ اسکول کے معیار تعلیم کی جانچ کے مختلف پہلو اور پیمانے اور طریقے بیان کئے ہیں۔ اسکول کے جائزہ کی مختلف جہات، اسکول کی عمومی معلومات، بنیادی سہولتوں، نظم و نسق، جائزہ درجہ بندی اسکول اور سانج، اسلامی ماحول کے لئے مطلوب اشیاء، ساز و سامان، عمارت وغیرہ کے سلسلے میں آئینگی جائزہ کے نقشے درج کئے ہیں۔ یقیناً یہ کتاب اور سید حامد کی تجویز اسکولوں اور استادوں کے لئے بہت اچھے مددگار و معاون ثابت ہوں گے۔

نام کتاب : خیر اپنا اپنا

افسانہ نگار : اندرا ششم اندو

صفحات : ۱۴۸

قیمت : ۱۰۰ روپے

پتہ : بی۔ ۱۔ ۹، میورن اپارٹمنٹ، ۱۱۰۰ شیواجی نگر، ماڈرن کالونی، پونے، مہاراشٹر ۴۱۱۰۱۶

زیر نظر افسانوی مجموعہ سماجی مسائل و امور اور کردار سے تعلق رکھتا ہے۔ افسانہ نگاری تعلیم، انتظامیہ اور جیل وارڈن جیسے شعبوں سے وابستگی، سماجی مسائل سے دلچسپی اور حساس طبیعت نے ان کے افسانوں کو معاشرتی زندگی سے قریب تر بنا دیا۔ افسانہ نگار نے اپنی تخلیقات میں وہی سب پیش کیا ہے جس کا انھوں نے مشاہدہ کیا اور اپنی زندگی کے بڑے حصے میں ان سے رو برو ہیں۔ ان افسانوں کی امتیازی خصوصیت ان کا تعمیری اور اصلاحی پہلو ہے۔ یاں وقوعہ کا شکار ہونے کے بجائے ہمت و حوصلہ سے کام لینے اور حالات کے رخ کو بدلنے کی تلقین کی گئی ہے۔ ساتھ ہی درد مندانہ انداز میں نفس مسلکی نشاندہی بھی کی گئی ہے۔ باہمی رشتوں کے موجودہ مزاج پر ان کے اس تبصرے "دو بیٹے بھی رشتوں میں کون سے سکھ ہوتے ہیں؟ جو آس پاس زندہ ہوتے ہیں ان سے ہم لڑتے جھگڑتے رہتے ہیں اور جب وہی ہمیشہ کے لئے موت کے نام سے الگ ہو جاتے ہیں تو ان کے بغیر ہی نہیں سکتے، عجیب ہی ہم سب لوگ"۔ اسی طرح حادثات سے متاثرین کی خبر گیری پر "ڈاکٹر، ڈزلے، ہاڑھ، زنا، دہشت گردی، بم دھماکے ہمارے لئے محض خبریں بن چکے ہیں۔ ایک ضلع میں ایسا ہوتا ہے اس کا درد دوسرے ضلع کے لوگوں تک بھی نہیں پہنچ پاتا" شہری اور دیہی زندگی اور ان کے مسائل کے سلسلے میں اس تحریر پر باہر لوگوں میں بھانڈے ہوئے لوگ، یہ گاؤں سے بھاگ کر شہروں میں آتے ہوئے لوگ، کیا صرف پینٹ بھرنے والے آتے ہیں؟ یا مجبوری..... کون سا مقصد کون سی منزل کا تصور لے کر وہ شہروں میں آتے ہیں۔ گاؤں کو خالی اور شہروں کو بھیڑ سے بھر دیتے ہیں" سے مجموعے کی تعلیم واضح ہو جاتی ہے۔ گوکہ مجموعہ شامل افسانوں کا موضوع مختلف ہے اور بعض انتہائی حساس بھی ہیں لیکن ان پر سلیقہ سے قلم اٹھایا گیا ہے۔

نام کتاب : ناسخ و ناسی

مصنف : شاہ رشاد عثمانی

ناشر : ادارہ ادب اسلامی کرناٹک و گوا دعوت سنٹر مسلمان انٹرنیشنل، بیٹکل کرناٹک۔ ۵۸۱۳۲۰

زبان و ادب کا یوں تو اسلام سے گہرا رشتہ ہے لیکن ادبی حلقے کا علوم ادب اسلامی

زیادہ سیشن مل گئیں گزشتہ سال کے مقابلے میں سیشنوں میں دو کتا سے بھی زیادہ اضافہ ہو گیا۔ گویا کہ اس انکیشن کے نتائج واضح طور سے تمام پارٹیوں کو یہ پیغام دے دیا کہ ملک کے اقتدار کی کرسی تک وہی پارٹیاں رسائی کریں گی جو ملک میں امن و سلامتی چاہتی ہیں اور انھوں نے بنیادوں پر کام کرتی ہیں، وہ پارٹیاں جنہیں ملک کی ترقی و خوشحالی سے سروکار نہیں اور جو بھائی چارگی و بھتیگی میں یقین نہیں رکھتی ہیں، صرف اور صرف جذباتی ایٹوز اور نفرت کی سیاست کے سہارے ملک کی زمام اپنے ہاتھوں میں لینا چاہتی ہیں، انہیں کامیابی نہیں ملے گی اور ذلت و رسوائی کے علاوہ ان کے ہاتھ کچھ نہ لگے گا۔

پندرہویں لوک سبھا انتخابات کے نتائج منظر عام پر آچکے ہیں، یو پی اے محاذ ایک بار پھر حکومت بنانے میں کامیاب ہو گیا ہے۔ اس بار یو پی اے کو ۲۰۰۳ء کے مقابلے میں مزید تقویت حاصل ہوئی ہے، جس کے باعث حکومت تشکیل دینے میں بھی اسے کسی طرح کی دشواری کا سامنا نہیں کرنا پڑا ہے بلکہ حکومت تشکیل دینے کے لئے جس قدر سیشنوں کا سامنا کرنا ہوا اس سے کہیں زیادہ سیشنوں یو پی اے کو دیگر پارٹیوں کی جانب سے حمایت دینے کے بعد حاصل ہو گئی ہیں۔ یو پی اے محاذ کی اس سے بڑی اور کامیابی ہو سکتی ہے کہ اسے حمایت حاصل کرنے کے لئے کہیں جانا نہیں پڑا ہے بلکہ خود وہ پارٹیاں جو انکیشن میں یو پی اے کے خلاف برسر پیکار تھیں وہ بھی یو پی اے کو از خود حمایت دینے کے لئے آمادہ ہیں۔ یہاں یہ سوال بڑی اہمیت کا حامل ہے کہ یو پی اے کی اس پیمانہ پر کامیابی اور این ڈی اے و تیسرے محاذ کی زبردستی ناکامی کی کیا وجوہات رہیں؟ عوام نے انہیں کیوں مسترد کیا اور یو پی اے کو اقتدار تک کیوں پہنچایا؟

اس کی سب سے بنیادی وجہ یہ رہی کہ ملک کے عوام میں ملک کی سالمیت اور ترقی و خوشحالی کے تعلق سے بیداری آئی ہے۔ وہ یہ چاہتے ہیں کہ ملک میں کسی طرح کا خلفشار نہ ہو، لڑائی جھگڑے نہ ہوں، نفرت اور خصمیت نہ ہو، سب ایک ساتھ مل کر رہیں، ایک ساتھ کاروبار کریں، ایک دوسرے سے کام آئیں، ایک دوسرے سے محبت کے ساتھ پیش آئیں۔ کسی کو کسی سے خوف نہ ہو، ملک کا نظم و نسق درست ہو، جو کام کریں بے خوف ہو کر کریں، جہاں جائیں بے خوف ہو کر جائیں۔ ملک کے بنیادی مسائل حل ہوں، عوام کو مختلف سطح پر سہولیات حاصل ہوں۔ اس انتخاب میں کانگریس کو دوسرے زیادہ سیشن حاصل ہوئیں اور یو پی اے ۲۶۰ کے عدد کو پار کر گیا۔ یعنی ایک طرف کانگریس کی سیشنوں میں زبردستی اضافہ ہوا، دوسری طرف یو پی اے میں شامل جماعتوں کو فائدہ پہنچا مگر جن پارٹیوں نے یو پی اے کا ساتھ چھوڑ دیا تھا انہیں موجودہ انکیشن میں ہزیمت کا سامنا کرنا پڑا۔ مثلاً یو پی اے

پاکستان اپنی تاریخ و رضاعی (دعوتی ڈی) انٹرنیشنل ری پبلکن انسٹی ٹیوٹ کے پاکستان پروجیکٹ کے سربراہ اسکاٹ مسٹیک ہیں۔ وہی اوسے کے ساتھ ایک انٹرویو میں انھوں نے ان پبلیشرز کا ذکر کیا جن کا سامنا ان کے ادارے کو وہاں سرورے کے دوران کرنا پڑا ہے۔ مسٹیک کہتے ہیں کہ پاکستان میں سرورے کرنا ایک دشوار کام ہے کیونکہ وہ سترہ کروڑ کی آبادی کا ایک ملک ہے اور کثیر آبادی کے حامل ہے جو پاکستان کو ایک روایتی معاشرہ قرار دینے پر اصرار کرتے ہیں۔ پاکستانی عوام کو ڈیڑھ سال پہلے ملنے والی جمہوریت کی صورت حال کا جائزہ لینے کے لئے امریکہ کے چند ادارے پاکستانی عوام سے ان کی رائے معلوم کرتے ہیں اور اس رائے میں آنے والی تبدیلیوں پر نظر رکھتے ہیں۔ ایک ایسا ہی ادارہ انٹرنیشنل ری پبلکن انسٹی ٹیوٹ ہے جو سال میں تین بار مختلف موضوعات پر سروے کرتا ہے۔ اس ادارے کے تحت حال ہی میں کرانے جانے والے سروے کے دلچسپ نتائج سامنے آئے ہیں اور امریکیوں کو یہ جان کر حیرت ہوئی ہے کہ میڈیا رپورٹس کے برعکس پاکستانیوں کی اکثریت احتمالاً ہندو ہے اور وہ انتہا پسندی کے خلاف ہے۔

بقیہ: بیت المقدس پر مکمل قبضے کا اسرائیلی منصوبہ بے نقاب

تحت مکانات تعمیر ہوئے تھے، اس لئے ان کی غیر قانونی تعمیر اور قانون کو توڑنے پر کوئی عدالت قابل قبول نہیں ہوگا۔ اسرائیل میں انتہا پسند حکومت آ جانے کے بعد سے تو دور ریاستی فارمولہ دم توڑ گیا ہے کیونکہ منتخب حکومت فلسطین کے شخص پر تیار نہیں، حالانکہ عالمی سطح پر اسرائیل پر دباؤ ہے کہ اسے دور ریاستی فارمولہ تسلیم کرنا چاہئے۔ عیسائیوں کے مذہبی پیشوا پوپ بینڈیکٹ شانزدہم نے بھی کہا ہے کہ اسرائیل اور فلسطین کے درمیان جاری تصادم کا واحد حل دور ریاستوں کی تشکیل ہے۔ تمام ذمہ دار اور صاحب شعور شخصیات کو سسٹے کے حل کے لئے کوششیں کرنی چاہئیں تاکہ دونوں طرف کے لوگ پرسکون زندگی گزار سکیں۔ پوپ بینڈیکٹ نے اسرائیل کے دورے میں یہودیوں کے ساتھ اظہارِ تحفظ بھی کیا، مگر انھوں نے دور ریاستی فارمولے کی تائید کر کے فلسطینی حکومت کے قیام کی وکالت کی۔ متقی اعظم فلسطین نے عیسائیوں کے روحانی پیشوا پوپ بینڈیکٹ سے فلسطینی عوام پر اسرائیلی حملے بند کروانے کی اپیل کی۔ پوپ بینڈیکٹ کی مقبوضہ بیت المقدس آمد اور گنبد حرامی کے دورے سے موقع پر مفتی اعظم محمد حسین نے کہا کہ عیسائی رہنما کو فلسطینی عوام کے خلاف سمیونی جارحیت کے خاتمے کے لئے اپنا کردار ادا کرنا چاہئے۔ انھوں نے کہا کہ فلسطینی پنڈتوں ہیں جو پوپ بیت المقدس، غزہ اور مغربی کنارے میں رہنے والے باشندوں، ان کی املاک اور مقدس مقامات پر حملے بند کروانے کے لئے اپنا اثر و رسوخ استعمال کریں۔ وہی کن کی طرف سے جاری کئے گئے بیان میں کہا گیا ہے کہ پوپ نے اپنی دعا میں لکھا ہے کہ: "اے اللہ اس مقدس سرزمین پر، مشرق وسطیٰ اور پوری انسانیت پر اپنی رحمت نازل فرما۔"

عوام نے فرقہ پرستوں کو ٹھکرا دیا

ہے، کسانوں نے اس کی کارکردگی کو بہتر سمجھا اور عام لوگوں نے جو فرقہ پرستی اور نفرت پر مبنی سیاست سے خار کھائے ہوئے بیٹھے تھے نے یہ خیال کیا کہ اگر فرقہ پرست پارٹیوں کو کوئی پارٹی فیصلہ کن شکست دے سکتی ہے تو وہ کانگریس پارٹی ہے۔ کیونکہ وہ سیکولرزم کی سب سے بڑی علمبردار بھی ہے اور قومی سطح کی سب سے بڑی پارٹی بھی۔ چنانچہ یو پی میں کانگریس کو جس سے

بیت المقدس پر مکمل قبضے کا اسرائیلی منصوبہ بے نقاب

بیت المقدس پر مکمل قبضے کا اسرائیلی منصوبہ بے نقاب

بیت المقدس پر مکمل قبضے کا اسرائیلی منصوبہ بے نقاب

بیت المقدس پر مکمل قبضے کا اسرائیلی منصوبہ بے نقاب

بیت المقدس پر مکمل قبضے کا اسرائیلی منصوبہ بے نقاب

بقیہ: وردی کی روح

بقیہ: وردی کی روح

بقیہ: وردی کی روح

